
保護者用集計結果保護者用集計結果保護者用集計結果保護者用集計結果 年次 1 2 3 4 総計

人数 14 15 16 5 50

１．本校で生徒の教育に期待すること。

回答数 ％ H27 H28 H29 H30-H29 追加前

31 62.0 47.6 48.0 45.5 16.5 63.9

36 72.0 47.6 72.0 40.9 31.1 72.2

35 70.0 76.2 76.0 86.4 -16.4 75

8 16.0 9.5 16.0 18.2 -2.2 16.7

26 52.0 47.6 56.0 54.5 -2.5 52.8

39 78.0 61.9 68.0 63.6 14.4 77.8

21 42.0 52.4 56.0 40.9 1.1 47.2

11 22.0 14.3 24.0 22.7 -0.7 22.2

1 2.0 9.5 4.0 0.0 2.0 2.8

4 8.0 4.8 4.0 4.5 3.5 5.6

9 18.0 4.8 16.0 27.3 -9.3 22.2

0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 0

設問２から１４

H27 H28 H29 H30 H30-H29

番号 回答数 平均 A+B A+B A+B A+B 差

2 50 40 80.0 9 18.0 0 0.0 1 2.0 1.24 95.3 96.0 100.0 98.0 -2.0 

3 50 37 74.0 12 24.0 0 0.0 1 2.0 1.30 90.5 95.8 95.5 98.0 2.5

4 49 26 53.1 19 38.8 3 6.1 1 2.0 1.57 90.5 79.1 85.0 91.9 6.9

5 50 34 68.0 13 26.0 2 4.0 1 2.0 1.40 100.0 96.0 95.0 94.0 -1.0 

6 50 35 70.0 12 24.0 1 2.0 2 4.0 1.40 90.5 91.7 95.0 94.0 -1.0 

7 50 33 66.0 13 26.0 2 4.0 2 4.0 1.46 85.7 92.0 90.9 92.0 1.1

8 50 32 64.0 14 28.0 1 2.0 3 6.0 1.50 95.3 84.0 90.4 92.0 1.6

9 50 33 66.0 13 26.0 3 6.0 1 2.0 1.44 85.0 91.3 95.2 92.0 -3.2 

10 50 23 46.0 22 44.0 3 6.0 2 4.0 1.68 76.2 91.7 71.5 90.0 18.5

11 49 28 57.1 17 34.7 1 2.0 3 6.1 1.57 80.0 91.6 71.5 91.8 20.3

12 48 25 52.1 17 35.4 4 8.3 2 4.2 1.65 85.7 79.1 85.7 87.5 1.8

13 50 20 40.0 10 20.0 7 14.0 13 26.0 2.26 23.8 60.0 71.4 60.0 -11.4 

14 49 29 59.2 16 32.7 1 2.0 3 6.1 1.55 91.9

15

回答数 ％ H27 H28 H29 H30-H29

5 10 23.8 20.0 13.9 -3.9 

2 4 33.3 16.0 8.3 -4.3 

23 46 33.3 28.0 13.9 32.1

0 0 0.0 4.0 0.0 0.0

2 4 4.8 8.0 5.6 -1.6 

14 28 28.6 32.0 19.4 8.6

3 6 0.0 0.0 2.8 3.2

・卒業後の進路はゆっくり考えていきます。
・やりたいことはあってもその仕事があるの
かどうか、また本人に自信がないためはっき
りとは決まっていません。

定時制卒業後どのような進路を希望していますか。

Ａ　大学・短大

Ｂ　専門学校

Ｃ　就職（正規採用）

Ｄ　現在の正規の仕事を継続

E　現在のアルバイトを継続

F　未定

G　その他

G　その他の内容

生徒の学校生活について、本校の指
導は納得できる

進路指導について、本校の指導は納
得できる

生徒は、毎日の授業を通じて、学力
を身につけてきている

生徒は、学校生活を通じて、あいさ
つなどの規律を身につけてきている

学校は、学校の様子を伝える努力を
している

学校は、子どもがいじめられて困っ
ていれば真剣に対応してくれると思
う

学校の授業公開や学校行事に参加し
たことがある

保護者として生徒が本校に入学して
よかったと思う

教員は生徒や保護者の話に耳を傾け
ている

教員は授業について工夫をしている

成績評価について納得できる

教員は生徒、保護者に公平に接して
いる

本校には生徒保護者が気軽に相談で
きる雰囲気がある

★【平均について】Ａを１、Ｂを２、Ｃを３、Ｄを4として算出した。

内容 A(1)　　　　　％ B(2)　　　　　％ C(3)　　　　　％ D(4)　　　　　％

Ｈ　働きながら学ぶこと

Ｉ　３年で卒業すること

Ｊ　経済的なこと

Ｋ　健康上の理由に対応する
こと

Ｌ　その他（解答欄に記入）

★【記号について】Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない

Ｂ　基礎学力をつけること

Ｃ　高校卒業資格を得ること

Ｄ　部活動に取り組むこと

Ｅ　友達を作ること

Ｆ　社会性を身につけること

Ｇ　進学・就職を決めること
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Ａ　一般教養を身につけること L　その他の内容

なし


